

壹

统一是历史大势，是正道。
“台独”是历史逆流，是绝路。

中共中央台办发言人近日受权宣布对列入清单的一批“台独”顽固分子等人员实施制裁。

贰

在美国，这是一种对政治对手的前所未有的攻击。

日前，美国前总统特朗普表示，美国联邦调查局（FBI）在突击搜查海湖庄园时“偷走了”他的三本护照。

叁

俄罗斯将打造新型武器装备，在公平、平等的基础上积极开展合作。

俄罗斯总统普京日前表示，俄罗斯愿向盟友和伙伴提供枪械、火炮、装甲车、战斗机和无人机等现代化武器。



肆

我们必须要在有生之年使印度在25年内成为发达国家。

在印度摆脱英国殖民统治宣告独立的75周年纪念日当天，71岁的莫迪以印地语发表了约75分钟的演讲。

伍

若朝鲜采取实质性无核化措施，韩方将帮助朝鲜划时代地改善经济状况和居民生活质量。

韩国总统尹锡悦近日出席光复77周年纪念仪式并发表讲话时，提及对朝政策路线图。

陆

这些视频中的线虫并非“龙线虫”，而是昆虫体内寄生的某种线虫，进入了水体。

由于近期持续高温，四川市民在各种水体拍到了各种细长的虫体的视频，引起很多民众的高度关注。

柒

大象经常与人接触，有简单沟通能力。

近日，山东威海西霞口野生动物世界一小孩的鞋子掉入大象园，大象用鼻子捡起鞋子还给小孩，引发热议。